

Ügyszám: 3638-1/2014/M

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

felvéve Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének, Mány Község Önkormányzata hivatalának (2065 Mány, Rákóczi u. 67.) Tanácstermében, 2014. június 25-én, 16³⁰ órai kezdettel megtartott nyílt, rendes képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak:

Ugron Zoltán Gábor polgármester
Bálint Istvánné képviselő
Csizmadia Zsolt képviselő
Fuchs János képviselő
Szabó Zoltán alpolgármester
Varga Mihály Balázs képviselő

Igazoltan távol:

dr. Török Péter képviselő

Tanácskozási joggal:

dr. Majoros Ildikó jegyző
Hopka Rita pénzügyi vezető

Továbbá:

Bajtekne Halász Ildikó jegyzőkönyvvezető

Ugron Zoltán Gábor, polgármester:

Üdvözlöm a megjelenteket, a képviselő-testületi ülést megnyitom. A jelenléti ívből megállapítom, hogy a 7 fős képviselő-testületből 5 fő megjelent, így a képviselő-testület határozatképes.

A meghirdetett napirendekkel kapcsolatban kérdezem, hogy van-e valakinek javaslata? Amennyiben nincs, kérem, szavazzunk!

Határozati javaslat:

Tárgy: A 2014. június 25-i képviselő-testületi ülés napirendjei

Napirend előtt:

A polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkájáról

Napirendi javaslat:

1. A 2014. évi költségvetés módosítása
2. Döntés a Mány belterület 1078. és 1079. hrsz.-ú ingatlanok vételi ajánlatáról
3. Bejelentések

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

A 7 fős képviselő-testületből jelenlévő 5 fő képviselő 5 egyhangú igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal az alábbiak szerint határoz:

75/2014. (VI. 25.) önkormányzati határozat**Tárgy: A 2014. június 25-i képviselő-testületi ülés napirendjei****Napirend előtt:****A polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkájáról****Napirendi javaslat:**

1. A 2014. évi költségvetés módosítása
2. Döntés a Mány belterület 1078. és 1079. hrsz.-ú ingatlanok vételi ajánlatáról
3. Bejelentések

Határidő: azonnal**Felelős: polgármester****Napirend előtt:****A polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkájáról****Ugron Zoltán Gábor, polgármester:**

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt hónapban a mindennapos teendők közül az alábbiakat szeretném kiemelni:

Az óvodavezetői pályázat kapcsán egyrészt a pályázókkal, érdeklődőkkel találkoztam illetve telefonon nyújtottam segítséget, másrészt a törvényesség betartása érdekében az óvodai dolgozói kollektívával és a szülői közösség képviselőivel, valamint a Német Nemzetiségi Önkormányzattal és a szakértővel is kapcsolatot tartottam.

Idén nem szerveztünk nagy ünnepséget, de fontosnak gondolom és ezért az Önkormányzat nevében koszorút helyeztünk el jegyző asszonnyal közösen a Hősök Napjához kötődően a hősi emlékműnél, illetve június 4-én a trianoni emléktáblánál.

Többször is kellett foglalkozni a lovaspálya ügyével, ugyanis a terület kezelője, a Lovas Egyesület a földhivataltól felszólítást kapott, mert még mindig szántó művelési ágú területként van nyilvántartva az egyébként rét és legelő funkciójú terület. Emiatt a falugazdásznál, a földhivatalban is jártam, illetve együtt mentünk az ügyvéd asszonnyal. Vele más közös intéznivalónk is volt, hiszen a Deák utca végére tervezett beruházás, az idősek otthona ügyében a tulajdonosokkal és a hivatalokkal is egyeztetni kellett.

Ugyanígy az ügyvéd asszony volt segítségünkre a még mindig meglévő lakbér- és szemétdíj-hátralékosok felszólításával illetve a végrehajtási eljárások megindításával kapcsolatban.

A Kút völgy fesztivál szervezése is feladatokat adott. A civil szervezetekkel, a szervezőkkel való találkozások, egyeztetések, a rendkívüli testületi ülés előkészítése és megtartása és az azóta tartott újabb egyeztetések jelentették a feladatokat.

Szép kötelességem volt a végzős általános iskolások búcsúztatása mind a bankettjükön, mind az évvárón és ballagáson való részvétellel.

A Leader egyesületünk elnökeként is voltak feladataim: tájékoztató fórumok, elnökségi ülés, közgyűlés szervezése és megtartása.

Még mindig nem sikerült végleges formába önteni a megállapodást a rendőrség, a polgárőrség és az önkormányzat között a térfigyelő-rendszer használatával kapcsolatban. Az az érdekes helyzet állt elő, hogy a rendőrség, amely szerv kezdeményezője volt ennek a háromoldalú megállapodásnak, újabb és újabb módosításokkal akadályozza annak létrejöttét...

Többször is kellett a - most már - Zöld Bicske néven szolgáltató szemétszállító céggel

egyeztetni, egyrészt a szelektív sziget sűrűbb gyűjtése miatt, másrészt a júniustól kialakult új helyzet szerződéséről és annak betartásáról. Többen is jelezték felém, hogy Bicskén azt a tájékoztatást kapták, hogy Mányon nem végeznek lomtalanítást. Sikerült tisztáznom, hogy ezt igenis el kell végezzék most is, hiába járt le a korábbi szerződés.

Múlt szombaton nagyon szép ünnepségen vettünk részt Mányról, a Földművelési Minisztériumban megrendezett II. Bokodi Sándor Emléknapon. A mányi gazdák, képviselők, környékbeli barátok és a Bokodi család tagjainak jelenlétében adta át Miniszter úr a Bokodi-díjat egy alföldi fiatal állattenyésztőnek és egy sárisápi nyugdíjba vonuló gazdának. A most már láthatóan hagyománnyá váló díjátadásról szép híradások jelentek meg a sajtóban, köztük a Fejér Megyei Hírlapban is.

Nándorpuszta jövőjével kapcsolatban is voltak egyeztető megbeszéléseim az elmúlt napokban. Egyrészt a még rendezetlen sorsú terület tulajdonosa, Kollár úr és egy reménybeli beruházója hívott el egy megbeszélésre, melyen a már korábban is vázolt biogazdálkodás és lakópark terveit kívánták csábító ötletként bemutatni. Ezen a tárgyaláson továbbra is a Képviselő-testület azon korábbi álláspontját hangsúlyoztam, miszerint sport és szabadidős célra történő hasznosítást szívesen támogatunk, de lakóparkot nem. A másik megbeszélésen a kastély és parkjának tulajdonosa, Visnyovszky úr tájékoztatott a megnyert pályázatáról és az ahhoz kapcsolódó terveiről.

Részt vettem az Oltalom Központ szervezte szakmaközi megbeszélésen, ahol a családsegítő, a gyermekjóléti kollég, az iskola gyermekvédelmise és én voltunk jelen. Sajnos a többi érintett meghívott nem jött el, pedig ezeken a találkozókon nagyon jól lehet egyeztetni a közelmúltban felmerült problémákat és megoldási utakat keresni hozzájuk.

Végül szeretném megköszönni a Német Nemzetiségi Önkormányzatnak, és különösen Fuchs János elnök úrnak, képviselőtársunknak, hogy jelentős anyagi erőket megmozgatva, az ő szervezésükben, a katolikus egyházközséggel közösen felújították a Nepomuki szobrot, melynek újraszentelése most vasárnap lesz. Az Önkormányzat részéről is hozzájárultunk ehhez a munkához annyiban, hogy a terepmunkálatokat a közmunkások végezték, illetve egy szép köztéri padot vásároltam, hogy a megújult környezetben meg lehessen pihenni a szobor előtt egy rövid imára.

Varga Mihály képviselő- 16⁵⁰ órakor megérkezik. Jelenlévő képviselők létszáma 6 fő.

A 7 fős képviselő-testületből jelenlévő 6 fő képviselő 5 igen, 0 nem és 1 tartózkodás szavazattal az alábbiak szerint határoz:

76/2014. (VI. 25.) önkormányzati határozat

Tárgy: A polgármester beszámolója a két ülés között végzett munkájáról

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testülete a polgármester, előző időszakban végzett munkájáról szóló beszámolóját elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

1.napirendi pont:A 2014. évi költségvetés módosítása

Ugron Zoltán Gábor, polgármester:

Tisztelt Képviselő-testület!

A Tisztelt Képviselő-testület 2014. február 6-án fogadta el az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 3/2014. (II.6.) önkormányzati rendeletét.

A 2014. évi költségvetési rendelet elfogadása után, az alábbi, annak előirányzatait befolyásoló, év közben hozott képviselő-testületi döntések születtek:

64/2014. (V.28.) önkormányzati határozat

Tárgy: A Mányi Mesevár Óvoda karbantartási keretének megemelése

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy Mányi Mesevár Óvoda karbantartás, kisjavítás költségkeretét 5.074.803,- Ft-al megemeli a pályázati önrész bővítéséből 3.500.000,- Ft-al, és az energiaracionalizálási berendezés teljes összegével 1.574.803,- Ft-al történő átcsoportosítással.

Egyben felkéri a polgármestert, hogy a következő képviselő-testületi ülésre a 2014. évi költségvetés módosítását – ennek megfelelően – előkészíteni szíveskedjen.

Határidő: 2014. június 30.

Felelős: polgármester

74/2014. (VI. 6.) önkormányzati határozat

Tárgy: A második Kútvolgyi fesztivál megrendezéséhez nyújtandó támogatás mértékének meghatározása

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a helyi civil szervezetekkel együttműködve meg kívánja szervezni a második Kútvolgyi fesztivált, továbbá a fesztivál létrehozását anyagilag is támogatja. Ezért a 2014. évi költségvetési előirányzatok pályázati önrész összegéből 1 millió forintot a nemzeti ünnepek programjaira tervezett összeghez csoportosít át.

Egyben felkéri a polgármestert, hogy a következő képviselő-testületi ülésre a 2014. évi költségvetés módosítását – ennek megfelelően – előkészíteni szíveskedjen.

Határidő: 2014. július 31.

Felelős: polgármester

A határozatok végrehajtása érdekében a fenti döntéseket át kell vezetni a költségvetési rendeleten is, ezért javaslom a költségvetési rendelet – a határozatoknak megfelelő – módosítását.

Továbbá:

Évek óta folyamatos az igény a Mesevár Óvoda részéről 1 fő munkavállaló alkalmazására - takarítási és konyhai kisegítő munkákra.

Az új finanszírozási rendszerben az Óvoda finanszírozása olyan mértékű a Magyar Állam részéről, hogy egy további munkavállaló alkalmazására is fedezetet nyújt.

Ezért javaslom, hogy a Mesevár Óvoda költségvetésében a pályázati önrészből 304.500,- Ft (2014. szeptemberétől 101.500,- Ft/hó) a személyi juttatásokra, valamint 82.215,- Ft a munkaadót terhelő járulékokra kerüljön átcsoportosításra. Továbbá a Mányi Mesevár Óvoda létszámát emeljük meg egygel.

A helyi önkormányzat az éves költségvetési rendeletében foglaltakat, figyelemmel az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben foglaltakra – módosíthatja bevételi és kiadási előirányzatokként.

„34. § (1) A helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a (2) és (3) bekezdésben meghatározott kivétellel a képviselő-testület dönt.

(2) A helyi önkormányzat költségvetési rendelete a polgármester számára lehetővé teheti a helyi önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítást.

(3) A helyi önkormányzati költségvetési szerv bevételi és kiadási előirányzatai a Kormány rendeletében meghatározott esetben a helyi önkormányzati költségvetési szerv saját hatáskörében módosíthatóak, a kiadási előirányzatok egymás között átcsoportosíthatóak.

(4) Ha a helyi önkormányzat év közben a költségvetési rendelet készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől elmaradnak, e tényről a polgármester a képviselő-testületet tájékoztatja.

(5) A képviselő-testület a (2) és (3) bekezdés szerinti előirányzat-módosítás, előirányzat-átcsoportosítás átvezetéseként – az első negyedév kivételével – negyedévenként, a döntése szerinti időpontokban, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, december 31-ei hatállyal módosítja a költségvetési rendeletét. Ha év közben az Országgyűlés – a helyi önkormányzatot érintő módon – a 14. § (3) bekezdése szerinti fejezetben meghatározott hozzájárulások, támogatások előirányzatait zárolja, azokat csökkenti, törli, az intézkedés kihirdetését követően haladéktalanul a képviselő-testület elé kell terjeszteni a költségvetési rendelet módosítását.”

HATÁSVIZSGÁLAT

előzetes hatásvizsgálat a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. § (2) bekezdése alapján a szabályozás várható következményeiről

A rendelet-tervezet megnevezése	Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének /2014. () önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 3/2014. (II.6.) önkormányzati rendelete módosításáról
Társadalmi hatás	Az alaprendelet szabályozza az önkormányzat bevételeit és kiadásait. A módosító rendelet az évközben keletkezett, előre nem tervezett kiadások, és az előre nem tervezett bevétek miatti eltérésekkel módosított számokat tartalmazza. Ezzel az önkormányzati költségvetés teljessé, és átláthatóvá válik mindenki számára.
Gazdasági hatás	Az önkormányzat gazdálkodására úgy hat, hogy annak pénzügyi alapjait teremti meg.
Költségvetési hatás	Költségvetési hatása nagy, éppen az előre meghatározott költségvetést módosítja. A hatás

	azonban a múltban keletkezett, és annak a leképezése történik a rendelet módosításával. A költségvetés fő keretszámait azonban nem érinti, azokon belül marad.
Környezeti következmények	Nincs.
Egészségi következmények	Nincs.
Adminisztrációs terhek	A szabályozás végrehajtásának az adminisztrációs terhekre kis mértékben van csak hatása, ezeket a feladatokat korábban is ellátta az önkormányzat hivatala.
A rendelet megalkotásának szükségessége	az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) és f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34. §-a írja elő a megalkotásra irányuló kötelezettséget.
A jogalkotás elmaradásának várható következményei	Mulasztásban megnyilvánuló törvénysértés. Mulasztás esetén a törvényességi felügyeletet gyakorló Kormányhivatal eljárást kezdeményezhet.
A rendelet alkalmazásához szükséges	
- személyi feltételek	Rendelkezésre állnak
- szervezeti feltételek	Rendelkezésre állnak
- tárgyi feltételek	Rendelkezésre állnak
- pénzügyi feltételek	Rendelkezésre állnak

A fentiek miatt kérem a Tisztelt Képviselőket, hogy a 2014. évi költségvetési rendelet módosítását az előterjesztéshez csatolt rendelettervezet alapján szíveskedjenek elfogadni.

Javaslat:

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testülete megalkotja /2014. () önkormányzati rendeletét az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 3/2014. (II.6.) önkormányzati rendelete módosításáról

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének

/2014. () önkormányzati rendelete

a 2014. évi költségvetéséről szóló 3/2014. (II.6.) önkormányzati rendelet módosításáról

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikke (1) bekezdésének a) és f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás, valamint a 23. § (2) bekezdése, a 24. § (2) bekezdése és 34. §-a, az államháztartás végrehajtásáról szóló 368/2011 (XII.31.) Korm. rendelet 24. §-a, 27. §-a, továbbá Magyarország 2014. évi központi költségvetéséről szóló 2013. évi CCXXX. törvény, valamint a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 19. § (1) bekezdése alapján a következőt rendeli el.

1. § A 2014. évi költségvetéséről szóló 3/2014. (II.6.) önkormányzati rendelet (a

továbbiakban: R.) 3. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„3. § (1) A Képviselő-testület Mány Község Önkormányzata 2014. évi költségvetésének

a) bevételi főösszegét	397 813 eFt,
b) kiadási főösszegét	397 813 eFt,
c) hiányát/tartalékát	+11 193 eFt,
d) pénzmaradványát	+26 201 eFt

összegben állapítja meg.

(2) A működési költségvetésen belül az Önkormányzat 2014. évi kiemelt kiadási előirányzatait az alábbi összegben állapítja meg:

a) személyi juttatások	106 705 eFt,
b) munkaadókat terhelő járulékok	28 424 eFt,
c) dologi kiadások	70 764 eFt,
d) ellátottak pénzbeli juttatásai	25 780 eFt,
e) egyéb működési célú kiadások	148 622 eFt.

(3) A felhalmozási költségvetésen belül az Önkormányzat 2014. évi kiemelt kiadási előirányzatait az alábbi összegben állapítja meg:

a) beruházások	4 825 eFt,
b) felújítások	1 500 eFt,
c) egyéb felhalmozási célú kiadások	0 eFt.”

2. § A R. 1. melléklete helyébe a rendelet 1. melléklete lép.

3. § A R. 1/A. Melléklete helyébe a rendelet 1/A. melléklete lép.

4. § A R. 1/B. Melléklete helyébe a rendelet 1/B. melléklete lép.

5. § A R. 2. melléklete helyébe a rendelet 2. melléklete lép.

6. § A R. 4. melléklete helyébe a rendelet 3. melléklete lép.

7. § A R. 5. melléklete helyébe a rendelet 4. melléklete lép.

8. § A R. 6. melléklete helyébe a rendelet 5. melléklete lép.

9. § A R. 9. melléklete helyébe a rendelet 6. melléklete lép.

10. § A R. 12. melléklete helyébe a rendelet 7. melléklete lép.

11. § Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és a hatálybalépését követő napon hatályát veszti.

Ugron Zoltán Gábor
polgármester

dr. Majoros Ildikó
jegyző

INDOKOLÁS

A helyi önkormányzat az éves költségvetési rendeletében foglaltakat, figyelemmel az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben foglaltakra – módosíthatja bevételi és kiadási előirányzatokként.

Az önkormányzat által elfogadott 2014. évi költségvetési rendelet előirányzatait befolyásoló, év közben hozott képviselő-testületi döntések születtek, melyekre figyelemmel szükséges a 2014. évi költségvetési rendelet módosítása.

Fuchs János, a Gazdálkodási Bizottság elnöke:

A Gazdálkodási Bizottság az napirendi pontot tárgyalta, és elfogadásra javasolja.

36/2014. (VI.25.) Gazdálkodási Bizottsági határozat:

Tárgy: A 2014. évi költségvetés módosítása

A Gazdálkodási Bizottság javasolja elfogadásra a képviselő-testületnek a 2014. évi költségvetés módosítását.

határidő: azonnal

felelős: elnök

Ugron Zoltán Gábor, polgármester:

Kérdezem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy van-e hozzászólás? Amennyiben nincs, kérem, szavazzunk!

A 7 fős képviselő-testületből jelenlévő 6 fő képviselő 6 egyhangú igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testületének

12/2014. (VI.25.) önkormányzati rendelete

a 2014. évi költségvetésről szóló 3/2014. (II.6.) önkormányzati rendelet módosításáról

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikke (1) bekezdésének a) és f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás, valamint a 23. § (2) bekezdése, a 24. § (2) bekezdése és 34. §-a, az államháztartás végrehajtásáról szóló 368/2011 (XII.31.) Korm. rendelet 24. §-a, 27. §-a, továbbá Magyarország 2014. évi központi költségvetéséről szóló 2013. évi CCXXX. törvény, valamint a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 19. § (1) bekezdése alapján a következőt rendeli el.

1. § A 2014. évi költségvetésről szóló 3/2014. (II.6.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 3. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„3. § (1) A Képviselő-testület Mány Község Önkormányzata 2014. évi költségvetésének

- | | |
|------------------------|--------------|
| a) bevételi főösszegét | 397 813 eFt, |
| b) kiadási főösszegét | 397 813 eFt, |
| c) hiányát/tartalékát | +11 193 eFt, |

d) pénzmaradványát +26 201 eFt
összegben állapítja meg.

(2) A működési költségvetésen belül az Önkormányzat 2014. évi kiemelt kiadási előirányzatait az alábbi összegben állapítja meg:

a) személyi juttatások	106 705 eFt,
b) munkaadókat terhelő járulékok	28 424 eFt,
c) dologi kiadások	70 764 eFt,
d) ellátottak pénzbeli juttatásai	25 780 eFt,
e) egyéb működési célú kiadások	148 622 eFt.

(3) A felhalmozási költségvetésen belül az Önkormányzat 2014. évi kiemelt kiadási előirányzatait az alábbi összegben állapítja meg:

a) beruházások	4 825 eFt,
b) felújítások	1 500 eFt,
c) egyéb felhalmozási célú kiadások	0 eFt."

2. § A R. 1. melléklete helyébe a rendelet 1. melléklete lép.

3. § A R. 1/A. Melléklete helyébe a rendelet 1/A. melléklete lép.

4. § A R. 1/B. Melléklete helyébe a rendelet 1/B. melléklete lép.

5. § A R. 2. melléklete helyébe a rendelet 2. melléklete lép.

6. § A R. 4. melléklete helyébe a rendelet 3. melléklete lép.

7. § A R. 5. melléklete helyébe a rendelet 4. melléklete lép.

8. § A R. 6. melléklete helyébe a rendelet 5. melléklete lép.

9. § A R. 9. melléklete helyébe a rendelet 6. melléklete lép.

10. § A R. 12. melléklete helyébe a rendelet 7. melléklete lép.

11. § Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és a hatálybalépését követő napon hatályát veszti.

Ugron Zoltán Gábor
polgármester

dr. Majoros Ildikó
jegyző

1. melléklet a 12/2014. (VI.25.) önkormányzati rendelethez
Mány Község Önkormányzata
Önkormányzat összesen

e Ft-ban

Megnevezés (a)	Eredeti előirányzat (b)	Módosított előirányzat (c)	Teljesítés (d)	% a módosított előirányzathoz viszonyítva (e)
1. Működési bevételek	14 029	14 029		
2. Szolgáltatások ellenértéke	13 599	13 599		
3. Áfa visszatérítése				
4. Kamatbevételek	430	430		
5. Egyéb közhatalmi bevételek	530	530		
6. Termékek és szolgáltatások adói	35 613	35 613		
7. Vagyoni típusú adók	11 360	11 360		
8. Egyéb áruhasználati és szolg. adók				
9. Értékesítési és forgalmi adók	20 153	20 153		
10. Gépjárműadók	4 100	4 100		
11. Önkormányzatok támogatása	174 007	174 007		
12. Önk. működési támogatása	174 007	174 007		
13. Előző évi kgtvetési visszatérülés				
14. Működési célú támogatások	21 836	21 836		
15. Felhalmozási célú támogatások				
16. Működési célú átvett pénzeszközök				
17. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	800	800		
18. Irányító szerői támogatás	125 642	125 642		
19. Belföldi finanszírozás bevételei				
20. Maradvány igénybevétele	25 356	25 356		
21. Értékpapírok bevétele				
22. Hitel-, kölcsönfelvétel áht-n kívülről				
23. BEVÉTELEK ÖSSZESEN	397 813	397 813		

24. Személyi juttatások	106 400	106 705		
25. Munkaadót terhelő járulékok	28 342	28 424		
26. Dologi kiadások	64 689	70 764		
27. Ellátottak pénzbeli juttatásai	25 780	25 780		
28. Működési célú támogatás áht-n belülre	14 527	14 527		
29. Működési célú támogatás áht-n kívülre	8 153	8 153		
30. Beruházási kiadások	6 400	4 825		
31. Felújítási kiadások	1 500	1 500		
32. Általános tartalék	5 029	5 029		
33. Céltartalék	11 051	6 164		
34. Irányító szervi támogatás	125 642	125 642		
35. Hitel törlesztés kiadásai				
36. Egyéb finanszírozási kiadások	300	300		
37. KIADÁS ÖSSZESEN	397 813	397 813		

1/A. melléklet a 12/2014. (VI.25.) önkormányzati rendelethez
Önkormányzat

e Ft-ban

Megnevezés (a)	Eredeti előirányzat (b)	Módosított előirányzat (c)	Teljesítés (d)	% a módosított előirányzathoz viszonyítva (e)
1. Működési bevételek	8 242	8 242		
2. Szolgáltatások ellenértéke	7 827	7 827		
3. Áfa visszatérítése				
4. Kamatbevételek	415	415		
5. Egyéb közhatalmi bevételek	530	530		
6. Termékek és szolgáltatások adói	35 613	35 613		
7. Vagyoni típusú adók	11 360	11 360		
8. Egyéb áruhasználati és szolg. adók				
9. Értékesítési és forgalmi adók	20 153	20 153		
10. Gépjárműadók	4 100	4 100		
11. Önkormányzatok	174 007	174 007		

támogatása				
12. Önk. működési támogatása	174 007	174 007		
13. Előző évi ktgvetési visszatérülés				
14. Működési célú támogatások	10 244	10 244		
15. Felhalmozási célú támogatások				
16. Működési célú átvett pénzeszközök				
17. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	800	800		
18. Irányító szervei támogatás				
19. Belföldi finanszírozás bevételei				
20. Maradvány igénybevétele	19 189	19 189		
21. Értékpapírok bevétele				
22. Hitel-, kölcsönfelvétel áht-n kívülről				
23. BEVÉTELEK ÖSSZESEN	248 625	248 625		
24. Személyi juttatások	25 758	25 758		
25. Munkaadót terhelő járulék	6 926	6 926		
26. Dologi kiadások	29 127	30 127		
27. Ellátottak pénzbeli juttatásai	25 780	25 780		
28. Működési célú támogatás áht-n belülre	14 527	14 527		
29. Működési célú támogatás áht-n kívültre	8 153	8 153		
30. Beruházási kiadások	3 900	3 900		
31. Felújítási kiadások	700	700		
32. Általános tartalék	2 812	2 812		
33. Céltartalék	5 000	4 000		
34. Irányító szervei támogatás	125 642	125 642		
35. Hitel törlesztés kiadásai				
36. Egyéb finanszírozási kiadások	300	300		
37. KIADÁS ÖSSZESEN	248 625	248 625		

1/B. melléklet a 12/2014. (VI. 25.) önkormányzati rendelethez

Mesevár Óvoda

e Ft-ban

Megnevezés (a)	Eredeti előirányzat (b)	Módosított előirányzat (c)	Teljesítés (d)	% a módosított előirányzathoz viszonyítva (e)
1. Működési bevételek				
2. Szolgáltatások ellenértéke				
3. Áfa visszatérítése				
4. Kamatbevételek				
5. Egyéb pénzügyi műveletek bevételei				
6. Termékek és szolgáltatások adói				
7. Vagyoni típusú adók				
8. Gépjárműadók				
9. Önkormányzatok támogatása				
10. Önk. működési támogatása				
11. Előző évi költségvetési visszatérülés				
12. Működési célú támogatások				
13. Felhalmozási célú támogatások				
14. Működési célú átvett pénzeszközök				
15. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök				
16. Irányító szervei támogatás	58 806	58 806		
17. Belföldi finanszírozás bevételei				
18. Maradvány igénybevétele	3 819	3 819		
19. Értékpapírok bevétele				
20. Hitel-, kölcsönfelvétel áht- n kívülről				
21. BEVÉTELEK ÖSSZESEN	62 625	62 625		
22. Személyi juttatások	38 322	38 627		
23. Munkaadót terhelő járulékok	10 134	10 217		
24. Dologi kiadások	6 118	11 193		

25. Ellátottak pénzbeli juttatásai				
26. Működési célú támogatás áht-n belülre				
27. Működési célú támogatás áht-n kívülre				
28. Beruházási kiadások	2 000	425		
29. Felújítási kiadások				
30. Általános tartalék				
31. Céltartalék	6 051	2 163		
32. Irányító szervi támogatás				
33. Hitel törlesztés kiadásai				
34. Egyéb finanszírozási kiadások				
35. KIADÁS ÖSSZESEN	62 625	62 625		

2. melléklet a 12/2014. (VI. 25.) önkormányzati rendelethez
Mány Község Önkormányzata
Beruházási kiadások
2014.

eFt-ban

Megnevezés (a)	Eredeti előirányzat (b)	Módosított előirányzat (c)	Teljesítés (d)	% a mód. előir.-hoz visz. (e)
1. 1848-49-es emlékmű	1 000	1 000		
2. Nepomuki szobor	300	300		
3. Református templom díszkivilágítás	500	500		
4. Közvilágítás fejlesztés	1 500	1 500		
5. Nagyteljesítményű fűnyíró	600	600		
6. Energiaracionalizálás (Óvoda)	2 000	425		
7. 2 db gázszámoly (Konyha)	300	300		
8. Számítógép és nyomtató (Konyha)	200	200		
9. Beruházási kiadás összesen	6 400	4 825		

3. melléklet 12/2014. (VI. 25.) önkormányzati rendelethez
Mány Község Önkormányzata
2014-2016. évi bevételek és kiadások alakulását külön bemutató mérleg
eFt-ban

Megnevezés (a)	2014 mód(b)	2015 (c)	2016 (d)
1. Működési bevétel	14 029	14 000	14 000
2. Egyéb közhatalmi bevétel	530	520	500
3. Termékek és szolgáltatások adói	35 613	35 000	32 000
4. Önkormányzatok támogatása	174 007	154 000	155 000
5. Működési célú támogatások	21 836	40 500	40 500
6. Működési célú átvett pénzeszközök			
7. Irányító szervi támogatás	125 642	126 000	126 000
8. Maradvány igénybevétele	7 205		
9. Működési bevétel összesen	378 862	370 020	368 000
10. Személyi juttatás	106 705	105 000	106 500
11. Munkaadókat terhelő járulék	28 424	28 000	28 500
13. Dologi kiadás	70 764	65 000	65 000
14. Ellátottak pénzbeli juttatásai	25 780	26 000	26 000
15. Működési célú támogatás áht-n belülre	14 527	13 020	11 000
16. Működési célú támogatás áht-n kívülre	8 153	7 000	5 000
17. Irányító szervi támogatás	125 642	126 000	126 000
18. Egyéb finanszírozási kiadás	300		
19. Általános tartalék	5 029		
20. Céltartalék			
21. Működési kiadás összesen	385 324	370 020	368 000
22. Felhalmozási célú támogatások			
23. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	800		
24. Maradvány igénybevétele	18 151		
25. Felhalmozási bevétel összesen	18 951	0	0
26. Beruházási kiadások	4 825		
27. Felújítási kiadások	1 500		
28. Céltartalék	6 164		
29. Felhalmozási kiadás összesen	12 489	0	0
30. BEVÉTEL ÖSSZESEN	397 813	370 020	368 000
31. KIADÁS ÖSSZESEN	397 813	370 020	368 000

4. melléklet a 12/2014. (VI. 25.) önkormányzati rendelethez

Mány Község Önkormányzata
2014. évi költségvetési létszámkeret

fő

	Eredeti létszám (a)		Módosított létszám (d)	
	Főállás ú (b)	Egyéb (c)	Főállás ú (e)	Egyéb (f)
1. Önkormányzat	4,0	14,0	4,0	14,0
2. ebből Önkormányzat	4,0	0,0	4,0	0,0
3. ebből képviselők és biz. tagok	0,0	8,0	0,0	8,0
4. ebből közcélú foglalkoztatás	0,0	6,0	0,0	6,0
5. Védőnő	1,0	1,0	1,0	1,0
6. Óvoda	15,0	0,0	16,0	0,0
7. ebből pedagógus	9,0	0,0	9,0	0,0
8. ebből dajka	4,0	0,0	4,0	0,0
9. ebből pedagógiai asszisztens	1,0	0,0	1,0	0,0
10. ebből óvodatitkár	1,0	0,0	1,0	0,0
14. ebből takarító	0,0	0,0	1,0	0,0
11. Önkormányzati Konyha	6,0	0,0	6,0	0,0
12. Könyvtár	1,0	0,0	1,0	0,0
12. Közös Önkormányzati Hivatal	10,0	0,0	10,0	0,0
13. Összesen	37,0	15,0	38,0	15,0

10. Működési bevétel összesen	378 862	385 324		26. Működési kiadás összesen	378 862	385 324	
11. Felhalmozási célú támogatások				27. Beruházási kiadások	6 400	4 825	
12. Felhalmozási célú átvett pénzeszközök	800	800		28. Felújítási kiadások	1 500	1 500	
13. Maradvány igénybevétele	18 151	11 689		29. Céltartalék	11 051	6 164	
14. Felhalmozási bevétel összesen	18 951	12 489		30. Felhalmozási kiadás összesen	18 951	12 489	
15. BEVÉTEL ÖSSZESEN	397 813	397 813		31. KIADÁS ÖSSZESEN	397 813	397 813	

6. melléklet a 12/2014. (VI. 25.) önkormányzati rendelethez
Mány Község Önkormányzata
Bevételi-Kiadási előirányzat felhasználási ütemterve
2014

	eFt-ban												
Megnevezés (a)	Január (b)	Február (c)	Március (d)	Április (e)	Május (f)	Júnus (g)	Július (h)	Augusztus (i)	Szeptember (j)	Október (k)	November (l)	December (m)	Összesen (n)
1. Működési bevételek	1 169	1 169	1 169	1 169	1 169	1 169	1 169	1 169	1 169	1 169	1 169	1 170	14 029

2.Egyéb közhatalmi bev.			265						265				530
3.Termékek és szolgáltatások adói			17 806						17 807				35 613
4. Önkormányzatok támogatása	8 700	13 921	22 621	13 921	13 921	13 921	13 921	13 921	13 921	13 921	13 921	17 401	174 007
5. Előző évi költségvetési visszatérülés													0
6. Működési célú támogatás	1 819	1 819	1 819	1 819	1 819	1 819	1 819	1 819	1 819	1 819	1 819	1 827	21 836
7. Működési célú átvett pénzeszk.													0
8. Irányító szervi támogatás	10 470	10 470	10 470	10 470	10 470	10 470	10 470	10 470	10 470	10 470	10 470	10 472	125 642
9. Felhalmozási célú támogatás													0
10. Felhalmozási célú átvett pénze.						800							800
11. Maradvány igénybevétele	7 205	2 000							7 200			8 951	25 356
12. BEVÉTELEK ÖSSZESEN	29 363	29 379	54 150	27 379	27 379	28 179	27 379	27 379	52 651	27 379	27 379	39 600	397 813
13. Személyi	8 745	8 745	8 745	8 745	8	8	8	8 745	10 204	8 745	8 745	9 051	106

juttatások					745	745	745						705
14. Munkaadót terhelő járulék	2 329	2 329	2 329	2 329	2 329	2 329	2 329	2 329	2 723	2 329	2 329	2 411	28 424
15. Dologi kiadások	5 399	5 399	5 399	5 399	5 399	5 399	5 399	5 399	5 399	5 399	5 399	11 375	70 764
16. Ellátottak pénzbeli juttatásai	2 369	2 369	2 369	2 369	2 369	2 369	2 369	1 015	1 075	2 369	2 369	2 369	25 780
17. Működési c. tám. áht-n belülre				3 632			3 632			3 632		3 631	14 527
18. Működési c. tám. áht-n kívülre			5 000			3 153							8 153
19. Irányító szervei támogatás	10 470	10 470	10 470	10 470	10 470	10 470	10 470	10 470	10 470	10 470	10 470	10 472	125 642
20. Beruházási kiadások									4 825				4 825
21. Felújítási kiadások									1 500				1 500
22. Általános tartalék												5 029	5 029
23.. Céltartalék												6 164	6 164
24. Egyéb finanszírozási kiadás												300	300
25. KIADÁS ÖSSZESEN	29 312	29 312	312	32 944	29 312	32 465	32 944	27 958	36 196	32 944	29 312	50 802	397 813
26. TÖBBLET/ HIÁNY	51	118	19 956	14 390	12 457	8 170	2 605	2 026	18 700	13 135	11 202	0	0

7. melléklet a 12/2014. (VI.25.) önkormányzati rendelethez
Mány Község Önkormányzata
Kötelező-, önként vállalt és államigazgatási feladatok

eFt-ban

Megnevezés (a)	Összeg (b)
<i>1. Kötelező feladatok</i>	<i>170 148</i>
Óvoda fenntartása, működtetése	60 037
Gyermekétkeztetés	27 727
Településüzemeltetés, fenntartás, igazgatás	51 664
Belső ellenőrzés	965
Közvilágítás	3 325
Köztemető fenntartás	600
Ebrendészet	300
Lakosságnak juttatott ellátások	2 928
Szociális feladatok	2 291
Védőnői és orvosi ügyeleti ellátás, foglalkozás eü	6 161
Területfejlesztés	76
Közfoglalkoztatás	8 246
Közművelődés	5 828
<i>2. Önként vállalt feladatok</i>	<i>13 765</i>
Rendezvények	2 840
Civilek támogatása	4 000
Beruházások	4 825
Felújítások	1 500
Nemzetiségi Önkormányzat	600
<i>3. Állami (államigazgatási) feladatok</i>	<i>49 392</i>
Közös hivatal fenntartása, működtetése	49 392
4. Összesen	229 417

2. napirendi pont:Döntés a Mány belterület 1078. és 1079. hrsz.-ú ingatlanok vételi ajánlatáról

Ugron Zoltán Gábor, polgármester:

Tisztelt Képviselő-testület!

Szabó László örökösei, Isabella Helene Kalous és Anna Szabó, mindketten bécsi lakosok képviselőjében dr. Presser Zoltán Tibor egyéni ügyvéd azzal kereste meg Önkormányzatunkat, hogy a megbízóik tulajdonában lévő, Mány belterület 1078. és 1079. hrsz.-ú, összesen 1.529 m² alapterületű ingatlanokat felajánlják Önkormányzatunknak megvételre.

Mivel a Mány Önkormányzata, a rendezési terve szerint, mindkét ingatlant a későbbiekben 80-90 %-ban útként kívánja hasznosítani, az ingatlanok más számára nehezen értékesíthetők, ezért 100,- Ft, összesen 152.900,- Ft vételáron ajánlják fel az Önkormányzat részére megvásárlásra. Mivel az eladók magánszemélyek, a vételár mentes az általános forgalmi adótól.

Véleményem szerint a vételár méltányos, és a rendezési tervünknek megfelel, ezért javaslom a Tisztelt Képviselő-testületnek az ingatlanok megvásárlását.

Határozati javaslat:

Tárgy: Döntés a Mány belterület 1078. és 1079. hrsz.-ú ingatlanok vételi ajánlatáról

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy elfogadja Isabella Helene Kalous és Anna Szabó eladási ajánlatát a Mány belterület,1078. hrsz.-ú, 332 m² alapterületű és a Mány belterület, 1079. hrsz.-ú, 1197 m² alapterületű ingatlanokra, összesen 152.900,- Ft, azaz Egyszázötvenkettőezer kilencszáz forint vételáron. Egyben felkéri a polgármestert, hogy az adásvételi szerződés megkötése érdekében tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Felelős: polgármester

Határidő: 2014. december 31.

Fuchs János, a Gazdálkodási Bizottság elnöke:

A Gazdálkodási Bizottság a napirendi pontot tárgyalta és javasolja elfogadásra.

37/2014. (VI.25.) Gazdálkodási Bizottsági határozat:

Tárgy: Döntés a Mány belterület 1078. és 1079. hrsz.-ú ingatlanok vételi

A Gazdálkodási Bizottság támogatja a Mány 1078. hrsz.-ú és 1079. hrsz.-ú ingatlanok megvásárlását 152.900,-Ft vételárért.

Határidő:azonnal

Felelős:elnök

Ugron Zoltán Gábor, polgármester:

Kérdezem a jelenlévőket, hogy van-e kérdés, hozzászólás? Amennyiben nincs, kérem, szavazzunk!

A 7 fős képviselő-testületből jelenlévő 6 fő képviselő 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodás szavazattal az alábbiak szerint határoz:

77/2014. (VI. 25.) önkormányzati határozat

Tárgy: Döntés a Mány belterület 1078. és 1079. hrsz.-ú ingatlanok vételi ajánlatáról

Mány Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy elfogadja Isabella Helene Kalous és Anna Szabó eladási ajánlatát a Mány belterület, 1078. hrsz.-ú, 332 m² alapterületű és a Mány belterület, 1079. hrsz.-ú, 1197 m² alapterületű ingatlanokra, összesen 152.900,- Ft, azaz Egyszázötvenkettőezer kilencszáz forint vételáron.

Egyben felkéri a polgármestert, hogy az adásvételi szerződés megkötése érdekében tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Felelős: polgármester

Határidő: 2014. december 31.

3. napirendi pont: Bejelentések

Ugron Zoltán Gábor, polgármester:

Kérdezem, hogy van-e valakinek bejelenteni valója?

Szabó Zoltán, alpolgármester:

A Fixi dűlőnél valaki rendszeresen szemetet helyez el. Kérdezem, hogy esetleg nem lehetne intézkedni valahogyan? Kamera nem tudja megfigyelni, esetleg rendőri jelenlét?

Ugron Zoltán Gábor, polgármester:

Meg kell keressük a lehetőségét a terület rendszeresebb ellenőrzésére, kamerák beállítására.

Megköszönöm a képviselőtársaim munkáját, az ülést 16⁵⁰ órakor bezárom.

K. m. f.

Ugron Zoltán Gábor
polgármester

dr. Majoros Ildikó
jegyző